



平成30年9月12日

各位

会社名 株式会社サンオータス  
代表者名 代表取締役社長 北野 俊  
(JASDAQ コード番号 : 7623)  
問い合わせ先 取締役管理本部長 久米 健夫  
TEL 045-473-1211 (代表)

(訂正) 「平成30年4月期業績予想との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成30年6月19日に発表いたしました「平成30年4月期業績予想との差異に関するお知らせ」の一部に訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「平成30年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後の監査過程において、賞与引当金の計上に誤りがあることが判明したことから、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益を訂正しております。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

1. 平成30年4月期通期連結業績予想値の修正

(平成29年5月1日～平成30年4月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A) (平成29年6月19日発表)	31,600百万円	52百万円	51百万円	36百万円	11円49銭
今回実績(B)	30,056百万円	<u>154</u> 百万円	<u>95</u> 百万円	<u>40</u> 百万円	<u>13</u> 円 <u>00</u> 銭
差異(B-A)	△1,544百万円	<u>102</u> 百万円	<u>44</u> 百万円	<u>4</u> 百万円	
差異率	△4.9%	<u>196.1</u> %	<u>86.3</u> %	<u>11.1</u> %	
(参考)前期実績 (平成29年4月期)	29,702百万円	△156百万円	△110百万円	△243百万円	△77円65銭

【訂正後】

1. 平成30年4月期通期連結業績予想値の修正

(平成29年5月1日～平成30年4月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A) (平成29年6月19日発表)	31,600百万円	52百万円	51百万円	36百万円	11円49銭
今回実績 (B)	30,056百万円	<u>134</u> 百万円	<u>74</u> 百万円	<u>29</u> 百万円	<u>9</u> 円 <u>41</u> 銭
差 異 (B-A)	△1,544百万円	<u>82</u> 百万円	<u>23</u> 百万円	<u>△7</u> 百万円	
差 異 率	△4.9%	<u>157.7</u> %	<u>45.1</u> %	<u>△19.4</u> %	
(参考)前期実績 (平成29年4月期)	29,702百万円	△156百万円	△110百万円	△243百万円	△77円65銭

以 上